
武蔵野市子どもの権利条例（仮称）素案　子ども向けパブリックコメント　結果

１　回答者

武蔵野市 武蔵野市以外
武蔵野市

（むさしの

武蔵野市以外（む

さしのしいがい）

未就学児 1 1 0 0.2%

小学校１年生 0 0 0 0.0%

小学校２年生 3 3 0 0.5%

小学校３年生 2 2 0 0.4%

小学校４年生 24 24 0 4.2%

小学校５年生 123 123 0 21.8%

小学校６年生 102 100 2 18.1%

中学校１年生 5 5 0 0.9%

中学校２年生 132 131 1 23.4%

中学校３年生 155 150 5 27.4%

高校生世代 18 16 2 3.2%

合計 565 555 10

98.2% 1.8%

２　あなたは、「子どもの権利（けんり）」について知っていましたか？

よく知って

いた

ことばだけ

は知ってい

た

まったく知

らなかった
合計

よく知って

いた

ことばだけ

は知ってい

た

まったく知

らなかった
その他

未就学児（小学校入学前の子ども）　未就学児 1 0 0 1 32.9% 56.6% 10.4%

小学校１年生　小学校１年生 0 0 0 0

小学校２年生　小学校２年生 0 2 1 3 26.3% 49.7% 24.0% 1.9%

小学校３年生小学校３年生 0 1 1 2

小学校４年生　小学校４年生 16 7 1 24 24.7% 39.0% 34.4%

小学校５年生小学校５年生 50 67 6 123

小学校６年生　小学校６年生 45 52 5 102 6.6% 6.9% -13.6%

中学校１年生中学校１年生 3 1 1 5

中学校２年生　中学校２年生 16 85 31 132

中学校３年生中学校３年生 46 101 8 155 ＊１　子どもの権利に関する条例検討委員会中間報告パブリックコメント

高校生世代高校生世代 9 4 5 18 ＊２　市立学校アンケート

合計 186 320 59 565

32.9% 56.6% 10.4% 100.0%

人数 割合

前回比
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子どもの権利について知っていましたか

よく知っていた ことばだけは知っていた まったく知らなかった

未就学児

小学校１年生
小学校２年生

小学校３年生

小学校４年生
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中学校１年生
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回答者



よいことだ

と思う

どちらとも

いえない

よくないこ

とだと思う
わからない 合計

未就学児 1 0 0 0 1

小学校１年生 0 0 0 0 0

小学校２年生 1 1 0 1 3

小学校３年生 0 2 0 0 2

小学校４年生 19 3 1 1 24

小学校５年生 101 13 2 7 123

小学校６年生 83 15 1 3 102

中学校１年生 4 1 0 0 5

中学校２年生 89 27 3 13 132

中学校３年生 122 21 3 9 155

高校生世代 13 2 2 1 18

合計 433 85 12 35 565

76.6% 15.0% 2.1% 6.2% 100.0%

件数 割合

安心して生きる権利 417 74%

自分らしく育つ権利 352 62%

遊ぶ権利 333 59%

休む権利 354 63%

自分の意思で学ぶ権利 297 53%

差別されずに生きる権利 375 66%

322 57%

意見表明し、参加する権利 267 47%

未回答 34 6%

５． 特(とく)に大切(たいせつ)な権利(けんり)【リボン】」を見て、特(とく)に大事（だいじ）だと思うことや興味(きょうみ)のある項目（こうもく）

３．武蔵野市が「子どものけんりってなぁに？」に書いてあるような、子どもの権利（けんり）に関する条例（ルール）をつくることについてどう思います

か？

自分の気持ちを尊重される権利

項目
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武蔵野市が「子どものけんりってなぁに？」に書いてあるような、子どもの権利（けんり）に

関する条例（ルール）をつくることについてどう思いますか？

よいことだと思う どちらともいえない よくないことだと思う わからない



件数 割合

①いじめの防止 375 66%

②子どもの相談 254 45%

③暴力・虐待の防止 366 65%

④子どもの安心・安全 343 61%

⑤すべての子どもへの支援 270 48%

⑥子どもの居場所 323 57%

⑦子どもが意見を表すこと 266 47%

⑧子どもの参加 220 39%

未回答 41 7%

件数 割合

318 56%

161 29%

285 50%

80 14%

〈自由記載欄の意見数〉

未回答

⑴子どもの権利を学ぶ

項目

⑵子どもの権利擁護委員

６．具体的(ぐたいてき)なしくみ【①～⑧の項目（こうもく）】」を見て、とくに大事（だいじ）だと思うことや興味(きょうみ)のあること

７．「子どもの権利を守るためのとりくみ【鉛筆（えんぴつ）の項目（こうもく）】」を見て、特(とく)に大事だと思うことや興味(きょうみ)のあること

⑶子どもの権利を守るためのおとなの役割

項目

意見数 特になしなど 合計

３．武蔵野市が「子どものけんりってなぁに？」に書いてあるような、子どもの権利（けん

り）に関する条例（ルール）をつくることについて
253 21 274

４．「前文＊」について、感想（かんそう）や意見（いけん） 127 35 162

５．「特(とく)に大切(たいせつ)な権利(けんり)【リボン】」 176 24 200

６．「具体的(ぐたいてき)なしくみ【①～⑧の項目（こうもく）】」 129 26 155

７．「子どもの権利を守るためのとりくみ【鉛筆（えんぴつ）の項目（こうもく）】」 111 24 135

８．そのほか、意見（いけん）など 57 38 95

合　　　計 853 168 1,021


